

巴以約旦河西岸衝突持續 以軍打死一名巴勒斯坦婦女



(新華社北京4月11日電)巴勒斯坦人與以色列軍隊近日在約旦河西岸持續衝突。巴勒斯坦當局10日說，以軍當天在約旦河西岸多座城市採取行動，打死一名巴勒斯坦婦女，打傷至少10人。

巴勒斯坦衛生部說，以軍10日在臨近耶路撒冷的約旦河西岸城市伯利恆附近向一名40多歲的巴勒斯坦婦女開槍，導致她大出血，不治身亡。

據巴勒斯坦通訊社報道，受害者是一名寡婦，有6個孩子。

按照以軍說法，以軍士兵在這名婦女靠

近時開槍警告，隨後朝她下半身開槍。

巴勒斯坦衛生部說，以軍當天還在傑寧、傑里科和圖勒凱爾姆等多座約旦河西岸城市與巴勒斯坦民眾發生衝突。至少10人在衝突中受傷。

據巴勒斯坦在押人員協會統計，以軍當天在約旦河西岸多地總共逮捕24人。

據法新社報道，3月22日以來，以色列發生4起嚴重襲擊事件，總共造成14人死亡。其中3月29日在以中部城市布內布拉克和4月7日在以最大城市特拉維夫的槍擊事件中，嫌疑人均來自傑寧。因此，以軍連續數

日在傑寧及其附近的難民營展開行動，並於9日收緊對這一地區居民的出入管制。

據以軍介紹，以軍9日在傑寧包圍特拉維夫槍擊嫌疑人住所時與巴勒斯坦武裝人員交火，打死一名巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織(傑哈德)成員。以軍10日在這一地區一座村莊的行動中遭遇「暴亂」，實彈回擊並制伏一名向以軍投擲爆炸物的巴勒斯坦人。

此外，以軍10日說，大約100名巴勒斯坦人前一晚在約旦河西岸城市納布盧斯附近的約瑟夫墓鬧事，點火破壞這座宗教聖地。

(邵婕)

新聞 國際簡訊

- 1. 中國外交部：中國的發展是世界的機遇，不是任何人的威脅。北約已經搞亂了歐洲，不要企圖再搞亂亞洲，搞亂全世界。
- 2. 烏克蘭和俄羅斯近期均向烏克蘭東部地區投入了增援部隊，雙方可能引發最大軍事衝突。
車臣總統卡德羅夫近日表示，俄軍的撤軍只是暫時的，俄軍將很快會完全拿下馬裏烏波爾。同時，俄軍會展開新一輪的攻擊，並重新攻打基輔。
- 3. 烏克蘭總統澤連斯基：不再對北約外交感興趣，太官僚。
烏克蘭外長庫列巴：俄烏衝突證明烏軍實力僅次於美國。
烏軍方：車臣部隊遭重創，營級戰鬥群指揮官陣亡。
- 4. 白宮官員：拜登沒有計劃訪問烏克蘭首都基輔。
- 5. 當地時間4月11日中午，法國總統大選第一輪投票最終結果公布。馬克龍和勒龐分別以27.84%和23.15%的得票率進入第二輪。第二輪投票將於4月24日舉行。
- 6. 當地時間11日，巴基斯坦前總理伊姆蘭·汗所在正義運動黨的國民議會議員集體辭職。巴基斯坦前總理納瓦茲·謝里夫的胞弟夏巴茲·謝里夫當選新一任總理。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

突尼斯海域再現偷渡慘劇 13名移民遇難

(參考消息網4月11日報道)據法新社突尼斯4月9日報道，8日至9日，包括6名婦女和6名兒童在內的13具移民屍體在突尼斯海岸被發現，此前兩艘非法前往歐洲的臨時船隻沉沒。斯法克斯法院發言人穆拉德·圖爾基指出，8

日，包括4名女性和4名兒童在內的9具屍體被海水衝到斯法克斯海岸，他們乘坐的非法前往歐洲的船隻從突尼斯海岸起航後沉沒。另外兩名移民失蹤，還有18人獲救。

報道稱，9日，另外4具屍體(兩名女性和

兩名兒童)在斯法克斯海岸被打撈起，他們乘坐的同樣前往歐洲海岸的船隻沉沒，船上有30多名移民。圖爾基補充說，至少19名移民獲救，另外10人失蹤。所有這些移民都來自撒哈拉以南非洲地區。

德國醫師組織警告： 疫情尚未結束

(新華社北京4月11日電)儘管德國近期新增新冠病毒感染病例數有所下降，德國資深醫院醫師協會主席米夏埃爾·韋伯9日仍發出警告：疫情尚未結束。

據歐洲「本地」新聞網站10日報道，資深醫院醫師協會一項對德國境內醫院的最新調查顯示，德國20%醫院認為其急救護理部門目前壓力過大。韋伯9日告訴德國媒體，光是這一數據就足以激活新版疾病法律中的「熱點條款」，即政府需重啟室內戴口罩、保持社交距離等防疫政策。

德國疾控機構羅伯特·科赫研究所10日上午發布的數據顯示，全德7天感染率(每十萬人7天內新增確診病例數)為1097.9，低於9日的1141.8；一周前這一數字為1457.9。

儘管數據顯示，德國多項疫情指標有所回落，但資深醫院醫師協會的最新調查結果仍不容樂觀：60%醫院的護理人員人數低於最低標準；60%醫

院因員工感染新冠病毒而不得不推遲手術；全德10%的普通病床和重症監護病床由新冠患者使用。

目前，德國原則上取消了大多數新冠防疫措施，僅要求人們在醫院、護理機構內以及搭乘公共交通工具時佩戴口罩，在中小學和養老院定期開展新冠病毒檢測，僅在疫情高發的「熱點地區」實施更嚴格防疫措施。(王逸君)



新華社阿布賈4月11日電(記者郭駿)尼日利亞地方官員11日說，尼中部高原州數個村莊10日遭不明身份武裝分子襲擊，造成大量人員傷亡。

高原州州長西蒙·拉隆11日在一份聲明中說，該州卡納姆區和瓦塞區數個村莊10日遭武裝分子襲擊，造成大量人員傷亡。安全部隊已擊退武裝分子，恢復當地社會秩序，並對武裝分子展開追捕。聲明沒有透露襲擊造成的傷亡人數。

拉隆表示，高原州政府已向聯邦政府尋求支持，以加大對該州非法武裝的打擊力度，保障民眾生命財產安全。

一名警方消息人士在接受新華社記者採訪時說，襲擊造成至少80人死亡、大量人員受傷，高原州政府將在核實具體情況後予以通報。

近幾個月來，尼日利亞多地連續發生武裝襲擊事件，造成大量人員傷亡或被綁架。

尼日利亞中部數個村莊遭襲 大量人員傷亡

